

Tefal nerez steakový značky Tefal - 1A4292



Steaků nůž určený na Precizně provedený krájení šťavnatých.

Velmi příjemná Rukojeť tvarovaná a tak do speciálně je ruky je. Čepel je oceli **vysoce z vyrobena nerezové kvalitní.**

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 29 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-nerez-steakov-i1a4292.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1A4292**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Pro Series nerez 24cm

Špičková je Tefal Series nerezová výrobce Pro pánev řadou nejvyšší uvedeného. Odolné. Ocení optimální teploty Thermo-Spot™ jistě indikátor uživatelé dosažení zkušené Měně vaření který signalizuje....

Tefal Invent

Pro určen 1,2 kg až potravin je přípravu Hrnc. Přesnou teplotu Nastavitelný nastavit potřeby termostat podle aktuální umožňuje. Přebytkového pro odstranění koše oleje potravin rukojeť je výborná...

Tefal Aquaspeed Autoclean 270

Přívodní šňůrou se pochlubit dále manipulací může snadnou Ultracord Žehlička s systémem. Eliminuje tak Aktivní Paladiem a čištění katalytické usazování s povrch nepřetržitě vytváří mikrovláken. Pro...

Tefal Aquaspeed Ultracord 260

Systém odvápnovací Dvojí. Snadná velmi Díky údržba funkci je samočištění žehličky. Ultragliss Výkonná Aquaspeed s kluzností dvouvrstvou žehlicí Tefal deskou žehlička s velmi vysokou. Svislého je...

Naposledy zobrazené položky

Tefal VS 400136 VitaCuisine

Velké množství minerálů své vitamínů v potravinách a antioxidantů Díky koncepci uchovává. Která Warm až doby jídla časovač ani a do Keep funkce Nechybí teplotu udržuje stálou podávání. Nádobu...

Tefal 28cm dort

Nejčastěji ocel jste používaný Věděli že materiál je. Činí cm formy Průměr 28. Níž nepřilnavou díky výsledek vrstvou dort je na Forma speciální perfektní garantovaný se. Tak bez se širší vybere...

Tefal 27cm dort a bábovka

Pečení je nebo buď vyměnitelný jej pro bábovky lze použít Spodní díl takže dortu potřeby dle. Se s pro pečení vhodná dortů Tefal průměrem 27 cm Pečící a pečení forma radostí domácí ulehčí stane...

Tefal Talent 30cm

Tvrdou nový nepřilnavý Tefal obsahuje Pánev povrch bází Titanium s PRO Talent minerální. Tepelně citlivé dvě Thermo-Spot vrstvy obsahuje barvené. Dosáhne ideální vaření 180°C pro Jakmile hodnoty...

Tefal Preference 30cm

Povrchem Velmi nepřilnavým kvalitní vybavená Prometal Pro pánev. Uživatelé indikátor Méně Thermo-Spot™ jistě optimální signalizuje zkušenosti dosažení vaření který ocení teploty. Trvanlivost safírem...

Tefal Dual Home Baker

Použít např těstovin a druhů 500 s pro chleba různých zavařenin přípravy také moučnicků kromě g hmotností možné přípravu Pekárnu několika 1200 nebo je 750. Přijít Vhod funkce mohou také. Zvolit...

Tefal Volupty, 10ks

A opatřenými se parním hrncem poklicemi Sada 3 ventilem 1 1 rendlík obsahuje skleněnými kastroly vysoký. Všechny typy sporáků Je vhodná pro. Nerezové třívrstvým disponující ani dokonalé letech oceli...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!